

中共菏泽市委主办 山国菏泽网:www.heze.cn

国 内 统 一 刊 号 CN37 -0067

第7205期今日八版





站在新起点 谋求新突破

### 巨野煤田中心医院深化改革促发展纪实

2014年12月2日上午, 巨野县委副 书记、县长王昌华,巨野煤田中心医院有 限公司董事长冯计富在上海股权托管交 易中心共同敲响上市锣,巨野煤田中心医 院有限公司顺利进入中小企业股权报价、 股权转让系统,成功挂牌上市,填补了我 市中小企业上市的空白。

全国人大常务委员会教科文卫原 卫生组组长陆应江、国家安全生产监督 管理总局矿山医疗救护中心副主任任 钟明、海南省医药卫生改革发展研究会 会长黄泽民专程到场祝贺。作为中国医 疗系统最具权威的报刊杂志《中国健康 报》、《中国卫生杂志》均发来了热情洋

这只是煤田医院运营成就中的一个, 快速发展的煤田医院可谓喜事连连:

—煤田医院被评为"山东省和谐发 展示范医院";

-煤田医院被评为"全国优秀民营

企业医院";



### "和高校攀亲,同名院联 姻,使医院步入发展的快车道"

到底是凭借什么,一家开诊不到十年 的二级综合医院一跃而步入上市企业的 队伍,并获得如此多的殊荣呢?为此,记者 专程走访了巨野煤田中心医院有限公司 "掌门人"冯计富,这位刚进不惑之年、就

-冯计富人选"中国卫生十大新闻 读于北京师范大学的管理学博士回答得 非常简洁:"和高校攀亲,同名院联姻,使 医院步入发展的快车道。"

> "一家医院要想尽快得到患者的认 可,就应事先了解患者的需求是什么。"冯 计富和我们聊起他的"管理经"。患者要求 什么? 当然是九个字:"看好病,服务好,少 花钱"。因而,煤田医院开诊后的第一步就 是在"看好病"上下功夫。要想看好病,一 是需要现代化设备,二是需要高精尖人 才。冯计富明白:设备,有钱就行,西门子 系列、日立系列,他的目的就是让巨野当

地人不用去大城市、大医院就能享受到现 代化设备检查,这个他完全做到了,靠着 巨野煤田七对矿井支持,以致连当今世界 上最先进的介入仪器"DSA"他都已引进 并率先投入使用。但作为毕业于华中科技 大学同济医学院的医学高材生、主任医 师、研究员,他更明白专业技术力量的重 要性。从开诊以来,他不辞辛苦遍请名医, 南跑徐州,请来了大屯煤电公司内科专家 许旺教授,东到淄博,请来了淄博矿务局的 顶尖级创伤外科专家王教化教授,接着就 和泰山医学院、济宁医学院攀上了亲。实 习进修时的医院和他的老师们,他更牢记 在心, 那就是济宁医学院附属医院及陈东 风、牛峰海等专家教授,为了能让附院真正 全面帮扶,他多次跑省卫生厅、市卫生局、 济医附院,他的真心、诚心让领导感动,终 于按照省厅区域医疗服务中心建设框架和 济医附院结成"技术协作医院",成了高校 的教学、科研基地,使该院基层医生有条件 步入三甲医院向大牌专家们学习。让这些 高校、名院的专家学者不用专门去请就成 了煤田医院的"客座专家"。(下转第2版)

### 诚实守信相沿成习 尊老爱幼蔚然成风

## 牡丹区"四德"建设硕果盈枝

本报讯 (记者 张 啸 通讯员 郜玉 华 苗妍)"诸位乡亲听我讲,尊四德,就 四样;孝尊长,好榜样;讲情义,好儿郎 ……"这不是哪位大明星的说唱,而是 牡丹区群众自编自演的一段快板,生动 活泼的语言,家长里短的故事,使四德 内容深深烙在了群众的心坎上。

四德工程实施以来, 牡丹区积极 探索新形势下思想道德建设的新途径、 新方法,进一步明确任务,强化措施,创 新载体,加速推进了四德工程建设。通 过成立领导小组、制定文件制度、实施 量化分解、纳入科学考核等举措,形成 了齐抓共管、齐头并进的良好局面。并 采取以奖代补的方式着力从财力上加 大帮扶力度,该区年列支预算20万元 用于四德建设,各乡镇办事处的年列支 都不少于8万元。2014年,全区用于四 德阵地建设的投入已达300余万元。

有力举措促使四德榜建设遍地开 花,牡丹区 591 个村居迅速建设了四德 榜,在全市率先实现了四德榜村居全覆 盖。农活归来,茶余饭后,乡亲们总爱聚 集在四德榜下,看看谁家的媳妇成了标 兵,瞧瞧哪家的孩子更加优秀,上榜者 面带笑容,落后者暗自较劲,幸福的感 觉洋溢脸庞。

同时,牡丹区通过组织开展形式多

载体。开展"好媳妇、好婆婆"等评选活 动,弘扬传统美德,倡树文明新风。利用 乡村道德讲堂,进行尊老爱幼、勤俭持 家、科学教子等为主要内容的道德教 育。组织丰富多彩的文艺演出,展示人 民群众的新形象。举办四德工程建设表 彰会议,对百余名先进典型隆重表彰。

四德花开,硕果盈枝。四德美德已 渗透到牡丹区经济社会建设发展的每 个角落,从机关到乡村,从学校到企 业,诚实守信相沿成习,尊老爱幼蔚然 成风。用真心真情打造"金钥匙",开启 少年审判殿堂之门的全国优秀法官郭 萍,已帮助200余名少年迷途知返,被 青少年亲切称为"法官姐姐"。帮助别 人、快乐自己,入选"山东好人"的交通 局干部刘福山,倡导组建的"交通 158" 已成为服务群众的样板。热衷慈善事 业,有着"红盾爱心大使"美誉的工商干 部侯玉林,被国家工商总局授予"全国 工商行政管理系统先进工作者"荣誉,为 全市工商系统获此殊荣的第一人……

2014年以来,牡丹区已有10余人 被列入省级以上重大典型,22人入围 "中国好人"或"山东好人",30 余人荣 获市级以上道德模范或提名奖,文明之 花已盛开牡丹区城乡。

北京

### '一卡通"为残疾人提供服务

北京市残联近期首次面向全市 45 万残疾人开展服务需求普查。据悉, 在此普查基础上,北京将研发升级 版的残疾人服务"一卡通",在就业、 康复等六大领域为残疾人提供全方

据新华社北京 1 月 12 日电

在此调查基础上,北京计划启 动残疾人服务"一卡通"二期工程。 未来,凭借升级版的"一卡通"卡,残 疾人不仅可以免费乘公交、逛公园, 还可在就业、康复、辅具、残疾人保 障金管理、免费游览场馆、利用公共 文化设施等六大领域享受全方位便 捷服务

江 西

据新华社南昌 1 月 12 日电 家门口的银行就可以办理所有社保 缴费?看似不可能的便捷服务,却 已经融入江西鹰潭个体户李晓荣的 生活。从2014年10月开始,李晓荣 每月只需凭个人社保卡就可以在鹰 潭市内任何一家银行缴纳各类险种

自江西省"多险合一"信息系 统 2014 年 10 月先后在鹰潭、新 余上线以来, 像李晓荣这样可以 享受如此方便、快捷的社保服务 的市民成千上万。市民们除了能 够在银行缴纳社保费以外,还能 享受异地就医即时结算。同时,还 能避免用人单位选择性参保、杜 绝重复参保和重复领取待遇等事 情的发生。

湖北

据新华社武汉 1 月 12 日电 湖北省 17 个市(州)医保经办机构 日前与省内 50 家医保定点医院签 订医疗服务协议,规定2015年湖北 省内居民在这些定点医院异地就医 时,将全面实现医保异地就医即时 结算。

为确保医保基金安全, 湖北省 人社部门还建立省级异地就医网上 监控系统,并且已在部分医院试运 行。预计 2015 年底将覆盖全省异地 就医定点医疗机构, 实现对异地就 医医疗服务行为的网上监控。

# "新年送新衣"活动为贫困孩子送温暖



1月12日,由 派牡丹区李村镇 "第一书记"所驻 的后张庄行政村, 到了菏泽汽车西 站的大力支持。活 动为该村几十名 贫困孩子送去新 衣服和书包等学 习用品及新年的 祝福。据了解,本 次活动正式启动 后,将陆续为更多 的贫困孩子送去 棉衣、送去温暖、 送去希望。

记者 时苏建 摄

# 郓城入围国家新型城镇化综合试点地区

考勇)国家发改委、中央编办、财政部等 11 部委日前下发《关于印发国家新型 城镇化综合试点方案的通知》,确定2 个省、62个城市(镇)作为国家新型城 镇化综合试点地区, 其中我市郓城县

按照试点方案, 郓城将围绕破解 城镇化难题, 从构建多元可持续的投 融资机制入手,建立合理的农业转移 人口市民化成本分担机制, 推进低碳 生态城市建设,形成"人、地、钱"良性 循环的县城城镇化发展模式, 为欠发 达地区实现县域城镇化崛起探索经

升展新一轮城镇化建设,看力打造"山 政设施建设

部区域中心县城、水浒文化旅游名城 现代园林宜居城市",为解决政府资金 投入不足的问题,破解资金瓶颈,郓城 县不断创新机制,在资金运筹上坚持 "政府引导,市场运作"的多元化融资体 制,有效缓解城镇建设的资金压力。坚 持投资主体多元化,通过政府、集体、个 人一起上,内资外资一起投,构筑多元 化的投资格局。把具有较好经济效益的 城建项目推向市场,通过专业融资机构 和资本市场吸引社会资本直接投资;充 分发挥财政资金投入的导向、示范和催 化作用,把有限的财政资金用在刀刃 上;进一步优化投资环境,放宽民间资 据了解, 郓城县将借助这次机会, 本准入领域,吸引更多民间资本进入市

## 曹县大集乡被授予首批中国"淘宝镇"称号

曹县讯 (通讯员 宋银生) 日前, "第二届中国淘宝村高峰论坛"在浙江 发展起来的一种更高层次的农村电 省丽水市召开,曹县大集乡被授予首批 子商务生态现象。阿里研究院认 中国"淘宝镇"称号,大集乡丁楼村、张 为,一个镇、乡或街道出现的淘宝 庄村、孙庄村、刘楼村、付海村、李八庄 村多于或等于3个,即为"淘宝镇"。 村和曹县安蔡楼镇火神台村荣获淘宝 截至 2014 年 12 月,全国共有 19 个

"淘宝镇"是在淘宝村的基础上

赫广武:登上北京农合论坛的"菏泽鳖王"

亲自给你送去。

货合同,他急着要,明天给他送 25000 只《来也是心直口快。 去。过几天还要去福建,那里有一个老板准 备和我签订联合养殖黄河甲鱼的合同。"

"二文,买老鳖的来了。 赫广武刚要向记者介绍情况时,突 然传来了一声呼叫, 赫广武扭过头去:

"你当家卖给他就行了,不用麻烦我。" "你不是叫赫广武吗?那人为什么喊

二文'?"记者奇怪地问。 "二文是我的小名,说来话长了,小

"喂,伙计,你要的甲鱼苗,明天,我 时候家里穷,小学没上完,就不上了。" 日前,记者见到赫广武时,他正站在 补上吗,我没有文化,村里的伙计们就给 在外省的人,都来买他的老鳖,出了大名 甲鱼塘边给客户打电话,"是宁夏的一个 我起了个诨号'二文',时间长了,都喊我 了。2008年,广武成立了菏泽第一个黄河 老板,我和他签订了 300 万元的甲鱼苗供 '二文'。哈哈,随他们喊去。"赫广武聊起 甲鱼养殖专业合作社,带动 150 户农民致

> 赫广武的家在牡丹区高庄镇桑堂 村,紧邻黄河,这里有天然黄河沙土坑, 土质好,无污染,赫广武就用鱼塘里的甲 鱼,培养甲鱼苗,养起了黄河甲鱼。

"老鳖一,记者又来采访你了?"见有 记者采访,几位村民围了过来。

一','一'是他养老鳖技术好,精益求精,

一心一意扑在养老鳖上,对质量一点都 植场。

不含糊。再者从不缺斤短两,是几年的老 "农村人不是说,人缺啥,就用名字 鳖就是几年的,差一天都不卖给客户。现 富。广武成了菏泽甲鱼养殖行业的龙头老 大,他养殖的黄河甲鱼也成了咱山东省的 甲鱼名牌产品。现在老鳖成了俺村的名 片,要不是广武,谁知道俺桑堂村?现在村 里人,不仅跟着广武出了名,还沾了不少 光,挣了钱。"村民们七嘴八舌地说。

"现在,他们不喊我广武,也不喊'老 "广武养甲鱼出了名,都喊他'老鳖 鳖一'了,直接喊我'老鳖'。"赫广武一边 笑着,一边把我领到了养殖场对面的种

> "老鳖,该点票子了不?"种植场里有 十几个村民在整理大棚, 其中一个年轻 人向广武喊道。

"这些都是我们村的人,我雇的,忙 时,有一百多号人哪。我发工资和别人不 ·样,每天在地头给他们点票子,一天一 国农民合作社信息网、中农合作社服务 究部部长徐小青、农业部规划设计院投

结账。"说着来到了赫广武的大棚里。

专家说,用牡丹壳种植的蘑菇,口感好, 营养、药用价值高。牡丹壳是牡丹产品的 下脚料,货多。我种植的蘑菇快上市了。" 还养了柴鸡,种了绿化树。

"我现在正试着用牡丹壳培养蘑菇, 坛上,赫广武作为全国种植、养殖、加工 纷给予高度评价。 文/图 记者 刘传庚

领域 3 名"土专家"之一,就"生态甲鱼养 殖技术与个人创业历程"作了精彩的演 讲。1 小时 10 分钟的时间里,坐了近 800 赫广武指着蘑菇架说。在他的种植场里, 人的会议室里掌声不断,许多坐在后排 的听众干脆挤到了前排认真听讲、仔细 2013年12月11日至14日,由中记录。国务院发展研究中心农村经济研 总站主办,在北京召开的第51届农合论 资所主任刘朝亮等与会专家、学者也纷

